禁出席球隊操練 關上留效之門

曼聯明確表態 5球員需另覓出路

英超熱話

·便會復操備戰新球季,

但據報竟然向5位球員下逐客令,甚至試圖禁止他們回 到卡靈頓訓練基地出席操練,當中包括拉舒福特、加拿 祖、安東尼、辛祖及馬拉西亞,明顯不把他們視為球會 一分子。為了令球員對留隊完全死心,曼聯更把拉舒福 特的10號球衣將會被分配予新加盟的巴西球星根夏。根 據當地法例,5人仍有權使用球會訓練基地設施,只是 他們亦無暇回去操練,因為5人都急於找尋新東家,希 望盡快離開曼聯這個傷心地。

大公報記者梁潤森

去季成績失意的曼聯正於夏天積極組軍,希望為新球季回勇 而努力,曼聯除積極收購球員外,亦很落力把不在主帥阿莫林新 季計劃之中的球員趕走,當中拉舒福特、查頓辛祖、杜維爾馬拉 西亞、安東尼馬菲奧斯及阿歷真度加拿祖就成為被逐目標,5人 亦相當「識做」,已經向會方正式提出離隊,曼聯方面自然批准 申請,亦准許他們延至7月尾才歸隊,好讓他們有足夠時間與潛 在收購球會洽商,並處理轉會事務,因此他們亦不會參加美國之 旅季前熱身賽。根據英國勞工法例,理論上5人仍有權使用球會 卡靈頓訓練基地設施及接受醫療服務,不過相信各人都更會專 注轉會事宜,即使他們真的涉及轉會而需要回去操練,由於 曼聯會由主帥阿莫林率隊在本月中前往美國踢熱身賽,5 人歸隊亦只會獨自操練,不用尷尬見到阿莫林。

根夏成新任10號球員

曼聯賣走5人決心堅定,甚至羞辱地把拉舒福特專屬 的10號球衣也交到新星馬菲奧斯根夏手上,當然5人離隊 決心同樣堅定,就如早前公開批評阿莫林不讓他在歐霸 盃決賽正選上陣的加拿祖,辛祖亦多次公開對阿莫林表 示不滿,預計5人都肯定不會在新季為曼聯效力。就目前 情況而言,拉舒福特與巴塞隆拿扯上關係,巴塞本想簽 入的前鋒歷高威廉斯已經與畢爾包續約,他們轉移目標 希望收購拉舒福特。辛祖目前與拿玻里及祖雲達斯多支 球隊洽商,只要他願意降薪肯定不愁出路。外借貝迪斯 時有好表現的安東尼,亦等待這支西甲球隊賣人籌錢以 購入他。加拿祖亦有望獲拿玻里或利華古遜買入,至於 完全無人記起的馬拉西亞,由於身價已大降至800萬,亦 可期待燕豪芬及賓菲加趁低價出手。



盡早找新東家證明實力

備為陣容大換血,以拉舒 福特為首的5名球員不獲球 會挽留,決心把他們賣走。其實球會買 賣球員的行為在足球界實屬司空見慣, 曼聯取走球員球衣號碼甚至公開表明放 售球員的行為都很正常。令曼聯擔心的

是各人薪金不低,令賣走他們的難度提

高,才會趕走球員趕得如此「出面」,

曼聯為求反彈,正準

既然不在新帥阿莫林計劃之中,各人即 使降薪都應該立即轉會,在別隊證明自 己的能力,曼聯亦應該盡量降低轉會費

現代足球已經是商業性質非常濃 厚,球隊陣中的球員都甚有價值,球星 身價目前甚至都已破億鎊,買賣球員屬 正常商業行為,球星都不斷轉會,不論 球會對球員,或球員對球會都已不復見

忠誠兩字,可說一切都是「錢作怪」。 拉舒福特等人表現欠佳,亦不在阿莫林 計劃之中,曼聯公開放售他們亦很合 理,球員不甘成替罪羊亦公開辯護甚至 批評,留隊除了不願放棄高薪其實亦無 其他意義,倒不如盡快轉會爭取上陣機 會,曼聯方面亦應該更大方割價求售 否則賣人不成影響新季更衣室氣氛。

大公報記者梁潤森

祖達兄弟舉殯 球壇友好送別

流荷甲。
●馬拉西亞預計會繼

【大公報訊】利物浦葡萄牙國腳 前鋒迪亞高祖達及其弟安德烈周四車 禍離世,兩人的喪禮在葡萄牙時間周 六上午舉行,多名葡萄牙政府及體育 界人士前往追悼,穆罕默德沙拿等-眾利物浦隊友亦取消假期前往喪禮, 祖達的葡萄牙隊友及其他球員亦有到 場,喪禮外更有數百球迷等候入內弔 唁,向他作最後致意。

迪亞高祖達及安德烈不幸在西班 牙因嚴重車禍喪生,兩人遺體周四下 午由西班牙運回葡萄牙城市波圖的貢



多馬爾鎮,追思會及喪禮在貢多馬爾 一所教堂舉行, 貢多馬爾正是祖達與 太太魯特卡度素相識的地方,葬禮則 於周六上午10時於市內聖科斯梅一 所教堂舉行,在此期間舉行安息彌 撒,然後下葬。

利物浦全數支付合約薪金

以葡萄牙總統德索薩為首的政要 及體育名人,都有出席喪禮,各人帶 同鮮花和葡萄牙國家隊頸巾到場弔 唁,利物浦已包機接載職球員出席喪

禮,以領隊史洛及隊長雲迪積克為首 等人悉數到場,已離隊的門將基拿 靴、佐敦軒達臣和占士米拿等人亦前 來,魯賓戴亞斯及般奴費南迪斯等祖 達的葡萄牙隊友亦於差不多時間抵 達。教堂外一直有數百人龍帶同鮮花 排隊,希望進入教堂弔唁。利物浦為 支持祖達遺孀及家眷,決定主動買斷 祖達餘下兩年合約,並會在未來分期 付款,向其家人支付其周薪14萬 鎊、總計1400萬鎊薪金,為其家人 在經濟層面提供最大幫助。



度素 (左三) 路透





▲法國柔道教練與香港小學生親切互動。

■參與柔道交流活動的人士合照。

香港法國柔道交流日圓滿舉行

【大公報訊】為加強中國香港與法國 的體育人文交流,民建聯副主席、新界西 北立法會議員周浩鼎作為召集人,聯合中 國香港柔道總會和民建聯屯門支部,昨日 舉辦了中國香港—法國柔道運動交流日, 並邀請了法國頂尖柔道教練來港,為屯門 區內中小學生進行示範交流。

文化體育及旅遊局署理局長劉震、中 國香港柔道總會主席黃寶基、屯門民政專 員關可臨,法國駐港領事館代表 Benjamin Cabouat、民建聯立法會議員 鄭泳舜及梁熙出席了活動。

活動共200多名中小學生參加,大多 來自屯門區。周浩鼎表示,他早前到法國 交流時,見識到法國對柔道項目的投入, 及多年來於世界賽,及奧運賽事中奪得獎 牌的佳績,驅使他籌辦這項活動,而活動 向大家展示香港發揮聯通世界的作用。

是次來港的法國柔道教練,均都曾 分別於奧運比賽及世界賽中奪得獎牌, 當中包括金牌,銀牌或銅牌,分別是 Larbi Benboudaoud > Gevrise Emane > Margaux Pinot Sarah Léonie Cysique Romane Dicko o

霍啟山:藉全運會強化粤港足球合作

【大公報訊】記者敖敏輝佛山報道:7月4 日晚,有「大灣區小世界盃|之稱的健力寶盃 第十九屆佛山「西甲」足球聯賽在三水區雲秀 山體育場開幕。專程從香港趕到現場為比賽開 球的中國香港足球總會主席霍啟山表示,非常 樂見內地民間足球熱潮興起,剛剛亦見證香港 有4萬餘球迷湧入啟德體育園觀看港隊比賽。 他期待以粤港澳共同舉辦十五運會為契機,推 動香港與內地足球交流,互相促進、共同發 展,助力中國足球事業發展。

「之前看了爺爺(霍英東)在雲秀山體育 場為比賽開波的照片,也了解到他對中國足球 事業的貢獻。今天,我終於到了當年的現場, 希望以同樣的形式助力大灣區足球、中國足球 發展。」霍啟山感慨的說。

出席佛山「西甲」聯賽開幕

霍啟山表示,他特別留意到內地「蘇 超」、「村超」、佛山「西甲」等民間足球賽 事,並讓自己有了不少思考。

霍啟山認為,除了常規的交流,他希望兩 地多組織這樣的民間足球賽事。作為亞足聯執

委和中國香港足總主席,他也將致力搭建更多 平台,讓香港、內地的青少年更早、更多接觸 足球,以民間賽事為抓手,不斷擴大中國足球

「接下來,將推動香港與內地在足球方面 更緊密合作交流,之前,我們已經和『村超』 有聯動,今次又來到佛山『西甲』,目前,我 們正在和『蘇超』談合作方向。|霍啟山說。

香港著名藝人、「叻哥」陳百祥同樣參加 了「西甲」的開幕活動,並與不同年齡球員交 流。他表示,香港正圍繞全運會全面開展多方

大公報記者敖敏輝攝

育場的開球照片

面工作,這是一個非常好的契機,要抓住機 會,以足球、以體育促進兩地交流,並共同提 升足球競技水平。

本次佛山「西甲」來自全國的40支足球勁 旅(38支來自粤港澳,1支來自福建廈門,1支

來自江西)920多名球員,將 在一個多月內舉行上百場精彩 的足球比賽。其中,以香港青 年學生為主的香港穿梭者FC 隊,將參與角逐,共同打造大 灣區頂級足球盛宴。



掃一掃有片睇



▲霍啟山(右三)獲贈霍英東當年在雲秀山體 **▲**佛山「西甲」比賽場面熱鬧

大公報記者敖敏輝攝

「中國足協球員自薦系統| 超2.5萬人註冊

【大公報訊】記者蘇雨潤北京報道:中國足球協會5日發 布「中國足協球員自薦系統」相關數據,該系統自今年3月1日 正式上線以來,受到社會各界廣泛關注。截至6月30日,已有 25487人進行註冊,6813人提交個人基礎信息,1055人按要 求完整上傳了相關技術數據資料,啟動了自薦流程。

在1055名自薦球員中,男足1035人,女足20人,年齡最 小的僅5歲,最大的47歲,2011至2013年齡段球員佔比超過 總人數的69%,自薦系統功能通過主動註冊、信息填報、初 篩評估、選拔入庫、動態覆評實現五大流程。目前,經過中國 足協青少年足球部、國家隊管理部、女子足球部組織的專家團 隊初篩評估,303人進入到備選庫。其中,來自海外地區的11 名自薦球員中,有4人入庫。

通過專家團隊對自薦球員身體條件、技術能力、比賽理解 等多維度評分,備選庫中16名球員已進入到中國足協青少年 足球部組織的2011、2012年齡段大區訓練營。經過此階段的 評估後,下一步,符合標準的球員將入選精英球員庫,參與中 國足協南北區訓練營乃至全國訓練營的培訓和跟蹤選拔。

「中國足協球員自薦系統」通過打破傳統選拔壁壘,拓寬 了足球人才選拔渠道,更構建起防治選材腐敗的制度防線。